KARCHER

Spare parts list
(1.517-231.0) KM 70/30 C BP 2SB

Valid on 08.01.2024 www.kaercher.com RU



Table of contents

KM 70/30 C BP 2SB (1.517-231.0)
70 Mpwueog B c6.
180 Onopa cnpasa B cb.
190 Onopa cneBa B 6.
230 PykaB 6okoBas LeTKa KOMMNIeKTHbIN (4.802-049.0)
240 PykaB 6okoBa# LLleTKa c/ieBa
260 2nekTpoHuka KM70/30
270 JepxxaTesib akKKymMynaTop
280 Koxyx B cb.
340 Pe3epByap Oas Mmycopa C kopnyc puabTpa

Valid on 08.01.2024

Page 2 /24

11
13
15
17
19
21
23



KM 70/30 C BP 25B (1.517-231.0)

Valid on 08.01.2024 Page 3/24



KM 70/30 C BP 25B (1.517-231.0)

Valid on 08.01.2024 Page 4 /24



KM 70/30 C BP 25B (1.517-231.0)

POS
60
280
200
190
180
250
160
430
120
100
130
350
20
270
90
80
290
170
210
330
380
70
400
390
440
360
370
30
50
110
260
10
340

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

7.311-423.0

4.515-123.0

5.401-873.0
7.303-107.0
7.303-108.0
7.303-112.0
7.306-129.0
7.306-092.0
7.303-194.0
7.303-222.0

5.098-569.0
5.098-501.0
2.644-184.0
2.644-436.0
2.889-086.0
6.365-025.0
6.321-177.0

6.650-876.0
6.373-867.0
5.385-477.0
5.129-821.0
7.312-261.0
7.312-262.0
7.312-005.0
7.311-425.0

5.052-305.0

Valid on 08.01.2024

6-rpaHHas ranka M10-04-A2E DIN 985
Koxyx B cb.

Koneco koMmnnekTHbIn KM70/30

Onopa cnesa B c6.

Onopa cnpaBa B cb.

BonToBas neTanb Bo3ayxo3abopHukK

BuHT 5x16 -10.9-P2R (K-In6Rd)

ByHT 5x20 -10.9-R2R (In6Rd)

BuHT 6x20 -10.9-R2R (In6Rd)

BuHT M6x40 -8.8-R3R (In6Rd)

BuHT M6x20

BuWHT ¢ nonynoTanHon rososkon M8x25-St-AO
BuHT ¢ nonynoTanHown ronoskon M10x80 -St-
[epxxaTesb akKyMynaTop

LOeTanb n3 nncToBOro MeTasinia Begyuwasa ayra cnesa KM70/30
LDeTanb U3 NUCTOBOro MeTasiia Beayllaa gyra cnpasa KM70/30
Habop pyyka perysivpoBka BbICOTbI

Habop 6okoBol apTyk B cb.

Habop konnak Koneca

Haknanka 5,5x9

[MoBOpOoTHasa py4dka

Mpueop B c6.

Css3ka kabens namenn ocHoBaHue

Ckoba

Tabnnyka 74 dB

Tpy6a BepyLwias gyra

Lllan6a 8 -100HV-A3E ISO 7094

LWanba 10 -100HV-A3E ISO 7094

LLan6a 10-200HV-A3E ISO 7089
LLlecturpaHHas ravka M6-04-A2E DIN 985
AnekTpoHuka KM70/30

Pamka 2 6okoBas weTka KM70/30
Pe3epByap ass Mmycopa ¢ kopnyc puibTpa

Page 5/24

Quantity

H B B AN R NRRRRRNRREREBERRRRDNNNOOOOWRKH KB N R R

Unit



KM 70/30 C BP 25B (1.517-231.0)

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

230 4.802-049.0 PykaB 60KoBas LeTKa KOMMIEKTHbIN
240 PykaB 60koBasl WeTKa c/eBa

40 6.966-068.0 PyneBas cToika

Valid on 08.01.2024

Page 6 /24

Quantity
1

1
1



70 Mpueop B cb.

200

Valid on 08.01.2024

Page 7 /24

190

180

50

120/ /

200



70 Mpueop B cb.

POS
210
60
250
130
20
10
100
220
310
280
230
40
30
270
150
200
300
80
110
90
240
70
160
120
290
140
50
190
170
180
260

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

6.641-460.0
6.362-366.0
6.613-625.0
6.403-043.0
5.030-126.0
5.030-125.0
5.110-299.0
7.303-129.0
7.303-112.0
5.098-500.0
5.010-019.0
5.032-439.0
5.032-401.0
7.777-999.0
6.403-038.0
7.343-205.0
7.312-231.0
7.343-083.0
7.314-974.0
4.021-005.0
5.363-630.0
5.030-131.0
5.033-526.0
5.115-628.0
7.304-371.0
5.034-457.0
6.401-363.0
7.343-212.0
6.348-465.0
5.625-051.0
5.625-052.0

Valid on 08.01.2024

Ckoba ona kpenneHus kabens
Konbuo kpyrsoro cevyenus 4,0 x 2,0
MoTop npueog MycoponoabopLunk
OnopHas BTYJIKa LLEeCTEPHS
bapabaH ocn cnesa KM70/30
BapabaH ocu cnpasa KM70/30

Ban mycoponoabopLimnk

BUHT 4x16 -10.9-R2R (K-In6Rd)
BuHT 6x20 -10.9-R2R (In6Rd)

LDeTanb U3 NUCTOBOro MmeTasiia AepxaTteJib MOTOpP

JincTtoBon MeTann BbICOKOKaYeCTBEeHHasa cTan
[MoBopoTHasa wanda cnesa

MoBopoTHasa wanda cnpasa

MononHeHne 3anacoB NpeKpaLLeHHbIn
Ckonb3sawas onopa 1214-10

CTonopHas wanba 9-St-ph DIN 6799
CtonopHas wanba ¢ ynpyrumun 3ybuamm A5,3
CtonopHoe Konbuo 12x1 -FSt DIN 471
Tpy6b4aTbin paspesHon wWTnudT 6x30

Yron peryanposka BblCOTbl MycoponoabopLumk
YnnotHuTens KM70/20C

YnnotHuTenbHas wanba

XonocTon xof wectepHa meTtann rechts
Llan6a

LLlecTnrpaHHbin BUHT M 5X 12-8.8-A2E ISO 4
WTnepT

PagvanbHbI WAPUKOMOALWNIHNK
Perynnposo4Hoe KosbL012x18x1 -St2K50 DIN
PemeHb Poly-V

PemMéHHbIN Wwkne KM70/30

PeMEHHbIN LUKMB MOTOP MycoponoabopLLmk

Page 8 /24

Quantity

H N B N O NN B NNEFEFARFRARNNMNDMANREREFARRFRRFRFRS PR R RN RFR D

Unit



180 Onopa cnpaBa B c6.

Valid on 08.01.2024 Page 9/ 24



180 Onopa cnpaBa B 6.

POS
70
50
10
80
60
20
40
90
30

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

7.311-200.0
7.311-427.0
4.059-659.0
7.303-107.0
7.306-129.0
7.304-399.0
5.112-074.0
7.312-003.0
7.401-149.0

Valid on 08.01.2024

6-rpaHHas ranka M6 -04-A2E 1SO 4035
6-rpaHHas ranka M8-04-A2E DIN 985
Onopa cnpasa

BuHT 5x16 -10.9-P2R (K-In6Rd)

BMHT M6x40 -8.8-R3R (In6Rd)

BWHT ¢ 6-rpaHHon ronoskon M8x25
BTyska

Lan6a 6-200HV-A3E ISO 7089
LWapukonoawmnnHuk 608-2RS

Page 10/ 24

Quantity

H W R R W R R R W

Unit



190 Onopa cnesa B cb.

0

-

I

Valid on 08.01.2024 Page 11/ 24




190 Onopa cneBa B 6.

POS
50
60
20
40
10
30

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

7.311-427.0
7.303-107.0
7.304-399.0
5.112-517.0
5.098-516.0
7.401-149.0

Valid on 08.01.2024

6-rpaHHas ranka M8-04-A2E DIN 985
BVHT 5x16 -10.9-P2R (K-In6Rd)

BWHT ¢ 6-rpaHHon ronoskon M8x25
BTyska

Jinctoson meTann onopa cnesa
LWapukonoawmnnHuk 608-2RS

Page 12/ 24

Quantity

[ N N N -

Unit



230 PykaB 6okoBas LeTka KoMNAekTHbIN (4.802-049.0)

140

130 ?/“0
\‘ §/120

10

'/1 30

e —80

°\80
l\1 00
100

60

A

L

150

Valid on 08.01.2024 Page 13 /24



230 PykaB 60okoBas LeTKa KOMMAeKTHbIN (4.802-049.0)

POS
70
160
140
100
150
20
120
110
90
40
80
30
130
50
60
10

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

7.311-423.0
5.032-549.0
6.348-020.0
5.111-752.0

7.303-014.0
5.116-285.0
6.321-359.0
5.110-269.0
5.625-050.0
7.312-276.0
7.312-153.0
6.385-935.0
6.401-363.0
6.966-020.0
5.032-387.0

Valid on 08.01.2024

6-rpaHHas ranka M10-04-A2E DIN 985

Konna4yok 6okoBas LweTka

Kpyrnbln NpnBOAHON peMeHb

MexaHn4eckuin KapaHaall HanpasASoLWUA PponmK S6
bokoBas wWeTKa cTaHAapT

BuHT ¢ nonynoTanHown rososkon M10x100 -St-AOP DIN 603
BTysika wapHMp 60KOBOM pblvar Anas MeT/bl
pnbkoBas pyyka 6okoBas LWeTKa

Hanpasnswowmin ponnk 6okoBas LweTka

®naHel 6okoBas WeTKa

Llan6a 6-200HV-A2E 1ISO7093-1

LLlan6a 10 -160HV-A3E EN28738

LLTencenbHas Bunka

PagnanbHbIV WAPUKOMOALWNAHNK

PacnopHas BTynka 12x0,8x31

PykaB 6okoBas LWeTKa cripaBa

Page 14/ 24

Quantity

H B NN R DR NRRRRBRNRR @R

Unit



240 PykaB 60okoBas LieTKa cjieBa

110
\? .
/‘ / 120

140

Valid on 08.01.2024 Page 15/ 24



240 PykaB 60okoBas LieTKa cjieBa

POS
70
160
140
100
150
20
120
110
90
40
80
30
130
50
60
10

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

7.311-423.0
5.032-549.0
6.348-020.0
5.111-752.0

7.303-014.0
5.116-285.0
6.321-359.0
5.110-269.0
5.625-050.0
7.312-276.0
7.312-153.0
6.385-935.0
6.401-363.0
6.966-020.0
5.032-390.0

Valid on 08.01.2024

6-rpaHHas ranka M10-04-A2E DIN 985

Konna4yok 6okoBas LweTka

Kpyrnbln NpnBOAHON peMeHb

MexaHn4eckuin KapaHaall HanpasASoLWUA PponmK S6
bokoBas wWeTKa cTaHAapT

BuHT ¢ nonynoTanHown rososkon M10x100 -St-AOP DIN 603
BTysika wapHMp 60KOBOM pblvar Anas MeT/bl
pnbkoBas pyyka 6okoBas LWeTKa

Hanpasnswowmin ponnk 6okoBas LweTka

®naHel, 6okoBas LieTKa

Llan6a 6-200HV-A2E 1ISO7093-1

LLlan6a 10 -160HV-A3E EN28738

LLTencenbHas Bunka

PagnanbHbIV WAPUKOMOALWNAHNK

PacnopHas BTynka 12x0,8x31

PykaB 6okoBas LWeTKa cnesa

Page 16/ 24

Quantity

H B NN R DR NRRRRBRNRR @R

Unit



260 DnekTpoHnka KM70/30

Valid on 08.01.2024 Page 17/ 24



260 DnekTpoHnka KM70/30

POS
60
40
20
10
50
30

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

7.311-001.0
7.311-002.0
4.823-314.0
4.683-454.0
7.313-017.0
7.313-016.0

Valid on 08.01.2024

6-rpaHHas ramka M4 -6-A2E ISO 4032
6-rpaHHas ramka M5 -6-A2E ISO 4032

KabenbHbin cTBON MycopoybopoyHas mawwmHa KM70/30 Bp

AnekTpoHuKa ynpasneHne KM70/30 Bp
Pa3pe3Hoe KonbLo B4-1.4310 DIN 127
Pa3pe3Hoe konbLo B5-1.4310 DIN 127

Page 18/ 24

Quantity

H W R R R W

Unit



270 [depxaTesb akKyMyaTop

80\'

Valid on 08.01.2024 Page 19/ 24



270 [depxaTesb akKyMyaTop

POS
70
90
50
80
10
40
60
20

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

5.324-203.0
4.051-352.0
7.303-107.0
7.303-112.0
5.030-121.0
5.097-962.0
6.330-160.0
4.071-599.0

Valid on 08.01.2024

KHonka pa36/IoKMPOBKN aKKyMyNsTop
KoHTakT onopa BbibpacbiBaTens BP
BuHT 5x16 -10.9-P2R (K-In6Rd)

BuHT 6x20 -10.9-R2R (In6Rd)
[epxxaTesb akKyMynaTop

LeTanb U3 NMMCTOBOro MeTasssna 610KMpPOBKa akKKyMySi TOp

Ha>kuMHas npy>xuHa

dukcaTop 35n1emMeHTa

Page 20/ 24

Quantity

e = N N N =

Unit



280 Koxyx B cb.

Page 21/ 24

Valid on 08.01.2024



280 Koxyx B cb.

POS
90
160
10
70
110
200
130
220
30
140
120
170
100
190
230
60
180
210
80
150
40
50

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

7.311-002.0
4.823-330.0
5.032-967.0
5.030-127.0
5.068-031.0
5.316-040.0
7.303-107.0
7.303-112.0
7.305-018.0
6.484-325.0
5.037-403.0
5.030-128.0
7.777-999.0
5.365-080.0
6.641-450.0
6.313-014.0
6.650-605.0
7.343-047.0
5.332-133.0
6.574-323.0
5.389-464.0
5.321-738.0

Valid on 08.01.2024

6-rpaHHas ramka M5 -6-A2E 1SO 4032

KabenbHbIn cTBON bcacbiBatowaa TypbuHa KM70/40 Bp

Koxxyx nosaau

KpbllKka akKyMynsaTop
KpbllKa BO3ayxoayBKa

BonT ocb KpblLLKa

BuHT 5x16 -10.9-P2R (K-In6Rd)
BuHT 6x20 -10.9-R2R (In6Rd)

BWHT c noTanHom ronoskon M4x12 -8.8-P2R (In6Rd)

Bo3nyxonyska

3amok SWT

3aWwmnTHasA geTajsb BO34yX0AyBKa
MonosHeHne 3anacoB NpPeKpaLleHHbIN
MpoknagKa Kpblllka BEHTUAATOpPa
[MpoxonoHas BTYyNKa

MpyXunHa 3axnma

Cef3ka Kabens ¢ 3aXum

CtonopHas wawnba 10-FST-A2E DIN 6799
TopCuoHHasa Npy>nHa

®PeppuTOBLIN pyKaB

ITuKeTKa naHenb ynpasneHns KM70/30

Pyyka perynatopa

Page 22 /24

Quantity

H B B B N NRRRNRRERRBRNOOONIRRR RN

Unit



340 Pe3epsyap 418 Mycopa c kopnyc puabTpa

Valid on 08.01.2024 Page 23 /24



340 Pe3epByap Os19 mycopa € kopnyc punbTpa

POS
60
160
70
90
110
40
30
130
80
120
50
140
150
10
100

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

5.030-117.0
5.030-124.0
5.032-907.0
5.027-291.0
7.303-129.0
7.303-107.0
5.030-123.0
6.904-176.0
5.332-073.0
5.030-900.0
5.385-512.0
6.472-969.0
5.389-465.0
5.071-474.0
5.322-513.0

Valid on 08.01.2024

Kopnyc dunbTpa

bopTuka pesepsyap 4,19 Mycopa

BnbpaTtop cdunbtpa KM 70/30 C

BubpaTtop pmnnbTpa TpyOHI

BUHT 4x16 -10.9-R2R (K-In6Rd)

BuHT 5x16 -10.9-P2R (K-In6Rd)

HepxxaTenb 60pTuka pesepByap A8 Mycopa
Nnockun unbTp

Mpy>xunHa

CbeMHUK

Tabnndyka norotumn L Professional
YNAOTHUTENbHOE KOJbLO

ITukeTKa hunbTpoBanbHbIN BubpaTop KM 70/
Pe3epsyap onsa mycopa KM70/30

Pyyka BubpodunbTpa

Page 24/ 24

Quantity
1
1
1
1
1

11

H R B ON R R R R

Unit


http://www.tcpdf.org

	Table of contents
	KM 70/30 C BP 2SB (1.517-231.0)
	70 Привод в сб.
	180 Опора справа в сб.
	190 Опора слева в сб.
	230 Рукав боковая щетка комплектный (4.802-049.0)
	240 Рукав боковая щетка слева
	260 Электроника KM70/30
	270 Держатель аккумулятор
	280 Кожух в сб.
	340 Резервуар для мусора с корпус фильтра


